

Către unitățile de învățământ de stat și particular de pe raza județului Ilfov

În atenția:

Doamnei/domnului director,

Aprobat,

Inspector Școlar General

Prof. COSTEA Florentina Ecaterina

Referitor la:

2. Propunerile unităților de învățământ privind cadrele didactice participante la examenul național de bacalaureat, sesiunea iunie-iulie, 2019.

Având în vedere prevederile *Metodologiei de organizare a examenului național de bacalaureat 2011*, valabilă și pentru anul 2019, vă solicităm să transmiteți propuneri de cadre didactice care să facă parte din comisiile pentru probele scrise din cadrul examenului național de bacalaureat, sesiunea iunie-iulie, 2019, conform tabelelor de mai jos (Anexa 1, Anexa 2).

Termen 15.06.2019.

În mod obligatoriu, fiecare unitate de învățământ gimnazial și liceal va face propuneri de profesori asistenți/ membri în comisie.

Pentru profesorii evaluatori fac propuneri unitățile de învățământ liceal.

Propunerile se aprobă în Consiliile profesoriale și devin obligatorii pentru cadrele didactice respective. Menționăm faptul că obligația cadrelor didactice de a participa la examenele naționale face parte din Fișa postului acestora și reprezintă criteriu de evaluare anuală.

Tabelele înregistrate în unitatea de învățământ, semnate și ștampilate de director se depun la secretariatul ISJ Ilfov.

Formatul electronic, editabil, se transmite pe adresa e-mail a secretarului Comisiei județene de bacalaureat, mincuradita@yahoo.com, și ioana.lionesco@gmail.com.

2(d) Un exemplar al tabelelor semnate de cadrele didactice rămâne în școală

Anexa 1

Tabel nominal cu cadrele didactice participante la examenul de bacalaureat, sesiunea iunie-iulie 2019

Nr. crt.	Numele și prenumele cadrului didactic	Funcția și specialitatea	Gradul didactic	Unitatea de învățământ	Funcția în comisie	Semnătura cadrului didactic
1.	Cu diacritice și majuscule	Ex. Profesor de chimie/ Director, profesor de biologie.			asistent/ membru	

Anexa 2

**Tabel nominal cu propuneri pentru profesorii evaluatori la examenul de bacalaureat,
sesiunea iunie-iule 2019**

Nr. crt	Numele și prenumele cadrului didactic	Funcția și specialitatea	Gradul didactic	Unitatea de învățământ	Funcția în comisie	Semnătura cadrului didactic
1.	Cu diacritice și majuscule	Ex. Profesor de chimie			Profesor evaluator de	

Vicepreședinte,
Comisia județeană de bacalaureat
Ioana IONESCU ,

